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CONSEIL D’ADMINISTRATION 
Procès-verbal de la séance du 

13/11/2025 
 

 
 
 

Membres titulaires : 
 Présent / Absent  

M. LEN - Représentant de l’administration - Proviseur - Président du conseil  ☒ ☐  

M.NOURY - Personnel invité permanent – Proviseur adjoint ☒ ☐ 

M. PICON - Représentant de l’administration – Secrétaire Général ☒ ☐ 

Mme ZANETTI - Représentante de l’administration - CPE     ☒ ☐ 

M. LAMOUROUX Régis – Représentant de l’administration - DDFPT         ☒ ☐ 

 

M. BŒUF Gilles – Conseil Régional ☐ ☒ 

Mme JACQUINET Claire – Conseil Régional ☐ ☒ 

M CAZAUX Olivier – Métropole et Mairie de Bordeaux ☐ ☒ 

 

M. BONNEAU – Personnel qualifié                                                                            ☒ ☐ 

 

M. MARTIN - Personnel d’enseignement et d’éducation– Liste Intersyndicale ☐ ☒ 

Mme KIELTYKA - Personnel d’enseignement et d’éducation–Liste Intersyndicale ☐ ☒  

M. BRUDY - Personnel d’enseignement et d’éducation – Liste Intersyndicale ☒ ☐ 

 

M. GINESTEL - Personnel d’enseignement et d’éducation - Liste CGT ☒ ☐ 

 

M. LUGAGNE - Personnel d’enseignement et d’éducation - Liste d’Union  ☒ ☐ 

Mme KROMWELL - Personnel d’enseignement et d’éducation - Liste d’Union         ☒ ☐ 

M.LADRIERE – Personnel d’enseignement et d’éducation – Liste d’Union ☐ ☒ 

 

M. TAULEMESSE - Représentant ATSS - Personnel administratif  ☒ ☐ 

Mme LAATEUR - Représentant ATSS - Personnel région ☒ ☐ 

M. GUILLIEN NIETO - Représentant ATSS - Personnel administratif ☒ ☐ 

 

M. ZOCCA - Représentant des parents d’élèves - FCPE ☐ ☒ 

Mme RAIMI - Représentant des parents d’élèves – FCPE ☒ ☐ 

Mme DETOURBE - Représentant des parents d’élèves – FCPE ☒ ☐ 

Mme CASTAGNET - Représentant des parents d’élèves – FCPE ☐ ☒ 

Mme LAMOTHE Monique - Représentant des parents d’élèves – FCPE ☐ ☒ 

 

M. TROUVE – Représentant des élèves  ☒ ☐ 

M. VILLENAVE – Représentant des élèves ☒ ☐ 

M. LAO – Représentant des élèves ☒ ☐ 

Mme NICOD – Représentant des élèves ☒ ☐ 

M. AARNINK – Représentant des élèves ☐ ☒ 

 

Mme THIESSE - Personnel invité permanent - Proviseure adjointe ☐ ☒ 

Mme BOULANOIRE- Personnel invité permanent – Proviseure adjointe                  ☐ ☒ 

M. MAURIANGE Dominique – Personnel invité permanent - DDFPT ☐ ☒ 
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Membres suppléants : 
 
 

M. DECHAINE - Personnel d’enseignement et d’éducation - Liste Intersyndicale ☒ ☐ 

Mme VIZCAINO - Personnel d’enseignement et d’éducation - Liste Intersyndicale ☐ ☒ 

M. BLOSSE LESCANNE-Personnel d’enseignement et d’éducation-Liste Intersyndicale 

 ☐ ☒ 

 

Mme ROUSSELLE – Personnel d’enseignement et d’éducation – Liste CGT ☐ ☒ 

 

Mme CREVISY - Personnel d’enseignement et d’éducation - Liste d’Union  ☐ ☒ 

Mme ROCHER - Personnel d’enseignement et d’éducation - Liste d’Union ☐ ☒ 

M. SAUTONIE - Personnel d’enseignement et d’éducation - Liste d’Union ☐ ☒  

 

Mme CORDIER - Représentant ATSS - Personnel administratif ☐ ☒  

M. WLOSIK– Représentant ATSS – Personnel région ☐ ☒ 

Mme GIGAUD – Représentant ATSS – Personnel de laboratoire ☐ ☒ 

 

Mme BIDAUBAYLE - Représentant des parents d’élèves – FCPE ☒ ☐ 

M. DORIAN - Représentant des parents d’élèves – FCPE ☒ ☐ 

Mme CHBOUK- Représentant des parents d’élèves – FCPE ☒ ☐ 

Mme VACHERSOGLO– Représentant des parents d’élèves - FCPE ☐ ☒ 

M. LUNEAU – Représentant des parents d’élèves - FCPE ☐ ☒ 

 

M. THIESSE – Représentant des élèves ☒ ☐ 

M. PASQUET – Représentant des élèves  ☐ ☒ 

Mme DELAITRE – Représentant des élèves                                                             ☐ ☒ 

M. GAYET – Représentant des élèves                                              ☐ ☒ 

M. ALIBRAND – Représentant des élèves                                                                 ☐ ☒ 

 
 
 
 
 
23 membres sont présents, le quorum du Conseil d’Administration du 13 novembre 2025 est 
atteint. Ledit conseil débute à 17h30.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

3 

 
 

 
Ordre du jour : 
 
A. Affaires éducatives et pédagogiques 
 
A.1. Approbation du compte rendu du CA du 24 septembre 2025 
 

   A l’unanimité  
 
 
A.2. Installation des administrateurs 
 
Un changement : M. Dominique MAURIANGE à la place de M. Régis LAMOUROUX sur la 
commission CHS. 
 
 
A.3. Composition des conseils et commissions 
 
Le reste est voté après modification à venir liste CVL et vérification des noms inscrits dans les 
différentes commissions à partir du tableau transmis par M. ZOCCA, président de la FCPE 
 
 
A.4. Réponse au courrier envoyé à la Région (postes informatiques) 
 
Une partie du matériel est là mais n’a pas bougé. M. LEN a saisi l’élue ce jour par SMS pour faire 
le point sur le matériel en attente d’installation. 
Il est précisé qu’il existe un vrai problème de personnel : 2 personnels sur 11 présents. 
Le lycée voudrait mettre en place des actions sur la cybersécurité mais dans l’attente de l’installation 
du matériel ce n’est pas possible. 
 
A.5. Convention de partenariat Les Tribunes de la Presse 2025 
 
Sous réserve de la validation du CA : Voté 
 
A.6. Convention de partenariat entre les lycées G.Eiffel et C.Jullian 
 
La convention concerne un élève accueilli à titre gracieux au lycée Camille Julian (Russe).  
 
A7. Convention stage Seconde 
 
Intervention de M. GINESTEL qui explique pourquoi il votera contre cette convention. Il évoque des 
défaillances de l’éducation nationale pour s’occuper des élèves à partir de mi-juin et considère que 
le stage est un palliatif.   
 
 
B. Affaires administratives et de fonctionnement 
  
B.1.   Convention de dépôt de la collection Gustave Eiffel 
 
Pas d’observation 
 
B.2.   Bilan voyage à New-York 
 
Finalement, le voyage a coûté environ 850 euros à la charge des familles. 
Restituions du voyage à venir le 25 novembre 2025. 
 
 
 
 
 
 
 
Questions diverses : 
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Liste Union 
 
Les questions que nous souhaiterions aborder en question diverses lors de ce CA, 
sont les suivantes : 
 
1° Le service de reprographie est un élément essentiel au bon fonctionnement de 
l'établissement et le travail réalisé par Mme Rivière est salué par tous les enseignants. Mais, 
comme tout un chacun, il peut lui arriver d'être indisponible ou malade, ce qui met parfois 
en difficulté les collègues au niveau des tirages attendus. Il est donc demandé de voir s'il 
était possible qu'un message soit mis sur Pronote, au moins en cas d'absence, afin que les 
collègues soient avertis le plus en amont possible afin de s'organiser au mieux. Voire prévoir 
son remplacement "express" par une personne formée au fonctionnement des copieurs de 
la reprographie ? 
 
Il nous est possible de mettre un message sur PRONOTE pour informer le corps enseignant. 
Il ne saurait avoir un remplacement durant le temps de ses absences. Ce moyen est pris sur la 
dotation des personnels régionaux et est soustrait aux moyens affectés à l’entretien de 
l’établissement. 
 
2° Les sections DCG sont dans une partie de l'établissement assez éloignées des toilettes 
élèves (le bâtiment G) et, durant les plages de cours, ces derniers peuvent être amenés à 
demander à sortir pour y aller, ce qui leur prend beaucoup de temps. La LU a donc été 
sollicitée afin de porter la demande d'une autorisation d'accès aux toilettes de la salle 
polyvalente par les étudiants de DCG, toilettes en accès quasi direct via le bâtiment G (sans 
pour autant avoir accès à la salle polyvalente elle-même compte-tenu de la cloison/porte 
présente entre les deux espaces). Cette autorisation pourrait être juste temporaire compte-
tenu du futur déménagement envisagé pour la section, mais l'idée pourrait être malgré tout 
pérennisée par la suite pour améliorer le confort des étudiants usagers de cette partie du 
bâtiment. 
 
Cela est possible mais cela sous-entend que cette porte donnant sur l’escalier reste ouverte en 
permanence avec la possibilité pour des élèves d’accéder à la salle polyvalente en dehors de toute 
surveillance. La porte de communication entre les parties techniques et la salle polyvalent 
proprement dite reste la plupart du temps ouverte. 
 

 
FCPE 
 
1° Il subsiste encore des problèmes au self : temps d’attente, qualité des repas servis (malgré 
l’augmentation des tarifs) quelles nouvelles propositions peuvent être faites ? 
Concernant l’attente : Oui c’est vrai, mais les créneaux ne sont pas forcément respectés par 
les élèves qui veulent manger le plus tôt possible. 
 
Concernant l’attente : Oui c’est vrai, mais les créneaux ne sont pas forcément respectés par les 
élèves qui veulent manger le plus tôt possible. 
 
Concernant la qualité des repas servis : 
Nous avons perdu depuis la rentrée 2 cuisiniers expérimentés : 
1 congé maternité s’achevant le 30/11/2025 
1 mutation compensée par 1 contractuel – en attente d‘une nomination par le CRNA 

 
CGT 
 
Pour la liste CGT Educ'action quelques questions diverses. N'étant pas, de fait, présent au 
dernier CA il y aura peut-être redite sur certains points : 
 
- Pouvez-vous nous communiquer le nombre d'élèves inscrits au lycée pour cette année 
2025/2026 en pré Bac et Post Bac. 
 
Prébac : 1726 (2nde à Terminale) + 10 UPE2A 
Postbac : 1207 (BTS/D1/D2/DCG/ATS 
Apprentis (tous les niveaux) : 482 
Licences Pro BIM/CVM : 44 
FCIL : 111 
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- Pouvez-vous nous faire un bilan intermédiaire des "PACTES" (nombre de pactes, fléchage, 
réglés d'attribution, RCD ...) et rappeler le nombre d'HSE attribuées à l'établissement 
(évolution par rapport à l'an dernier ?) 
 
Cela sera abordé au CA du 27 novembre 2025, en même que la répartition des IMP. 
 
 - Une dernière question qui concerne plus le CFA et du coup sera certainement en décalage 
pour le conseil d'administration de ce soir : Modification des règles de calculs au CFA d'Eiffel 
pour les collègues qui enseignent en BTS : Perte de la pondération 1,25éme. Cette 
disposition interroge déjà juridiquement, comment peut-on ajouter 25% de temps de travail 
en plus pour un même salaire ? 
 
Cher collègue, adressez-vous à l’ordonnateur de l’établissement support ou bien au secrétaire 
général d’académie. 
 
 
Secrétaire de séance : Carole RAIMI 

 
 

 
A. Affaires éducatives et pédagogiques 
 
 
A.1. Approbation du compte rendu du CA du 24 septembre 2025 

 
 
Vote :    Contre                 X voix 

              Abstention    X voix 
              Pour     23 voix 

 
 

A.2. Installation des administrateurs 
 

Vote :    Contre                 X voix 
              Abstention    X voix 
              Pour     23 voix 
 
A.3   Composition des conseils et commissions 
 

Vote :    Contre                 X voix 
              Abstention    X voix 
              Pour   23 voix 
 
 
 
 A.4. Réponse au courrier envoyé à la Région (postes informatiques) 
 

Vote :    Contre                 X voix 
              Abstention    X voix 
              Pour     23 voix 
 
A.5. Convention de partenariat Les Tribunes de la Presse 2025 
 

Vote :    Contre                 X voix 
              Abstention    X voix 
              Pour     23 voix 
 
 
A.6. Convention de partenariat entre les lycées G.Eiffel et C.Jullian 
 

Vote :    Contre                 X voix 
              Abstention    X voix 
              Pour    23 voix 
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A.7 Conventions stage d’observation élèves seconde GT 
 

Vote :    Contre                 1 voix 
              Abstention    4 voix 
              Pour   18 voix 
 
 
 
B. Affaires administratives et de fonctionnement 
 
  
B.1. Convention de dépôt de la collection Gustave Eiffel 
 

Vote :    Contre                 X voix 
              Abstention    X voix 
              Pour     23 voix 

 
 
 
B.2. Bilan voyage à New-York 
 

Vote :    Contre                 X voix 
              Abstention    X voix 
              Pour     23 voix 

 
 
 
 
 


